

# Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б). городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 50 (4006) ПЯТНИЦА, 27 апреля 1945 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

XI сессия Верховного Совета Союза ССР 1-го Созыва

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### О заседании Верховного Совета Союза ССР 24 апреля 1945 года

24 апреля, в 8 часов вечера, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось открытие XI сессии Верховного Совета Союза ССР.

Появление в ложах Председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарища Сталина И. В., членов Президиума Верховного Совета СССР и членов Правительства Союза ССР присутствующие встречают бурной, долго несмолкающей овацией.

За столом Председателя: Председатель Совета Союза тов. Андреев А. А., Председатель Совета Национальностей тов. Шверник Н. М. и их заместители тт. Лысенко Т. Д., Юсупов У., Асланова Ч. А., Кулагин М. В.

Председательствующий тов. Шверник Н. М. в начале заседания произносит речь, посвященную памяти скончавшегося Президента США Ф. Рузвельта, по окончании которой присутствующие вставанием почтили память Ф. Рузвельта.

Тов. Шверник Н. М. сообщает, что Совнарком Союза ССР вносит на рассмотрение XI сессии Верховного Совета СССР утверждение Государственного бюджета СССР на 1945 год и утверждение отчета об исполнении Государственного бюджета СССР за 1943 год.

1945 год и утверждение отчета об исполнении Государственного бюджета СССР за 1943 год. По предложению депутата Бойцова И. П. Совет Союза и Совет Национальностей раздельным голосованием по палатам единогласно включает этот вопрос в порядок дня сессии.

Совет Союза и Совет Национальностей по предложению депутата Чеплакова П. Ф. раздельным голосованием по палатам принимают следующий порядок рассмотрения Государственного бюджета: доклад о Государственном бюджете заслушать на совместном заседании, а содоклады бюджетных комиссий, обсуждение бюджета и его утверждение провести раздельно по палатам.

С докладом о Государственном бюджете СССР на 1945 год и исполнении Государственного бюджета СССР за 1943 год выступил Народный Комиссар Финансов СССР тов. Зверев А. Г.

По окончании доклада тов. Зверева А. Г. совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрывается.

### За сжатые сроки и высокое качество сева!

Колхозы нашего района приступили к полевым работам. В ряде колхозов начата выборочная пахота и сев.

Весенние полевые работы развертываются под знаком возросшей организованности колхозников и колхозниц, трактористов и трактористок.

С первых дней работы многие пахари, бороновальщики, севцы достигают высоких показателей в выполнении своих заданий, с честью выполняют взятые на себя социальные обязательства.

Молодые колхозницы Ездаковского колхоза имени Жданова А. Савина и Е. Глиннистова вспахивают по 1 гектару вместо 0,7 гектара по норме.

Перед колхозами стоит задача — провести сев в сжатые, лучшие для каждой сельскохозяйственной культуры сроки. Не дожидаясь подсыхания всего массива, нужно организовать выборочную пахоту, боронование и сев. Надо строго соблюдать правила агротехники — не допускать разрыва между вспашкой, боронованием и севом, плохой обработки почвы, применения сева ручным способом. На всех полевых работах должна быть введена индивидуальная сдельщина. Руководители колхозов, агрономы, работники райземотдела должны строго контролировать качество весенних полевых работ.

Колхозы, обслуживаемые машинно-тракторной станцией, обязаны создать все необходимые условия для работы тракторных бригад. Дирекции МТС следует позаботиться о лучшем техническом обслуживании тракторных бригад, организовать помощь трактористам и трактористкам, впервые севшим за руль трактора. Машинно-тракторный парк во время весеннего сева надо использовать максимально.

Каждый трудоспособный колхозник должен принять самое активное участие в весенних полевых работах. Чтобы все колхозники-матери могли участвовать в полевых работах, руководители колхозов должны позаботиться об открытии детских яслей. В ряде колхозов детские ясли работают, но в большинстве колхозов с организацией детских не спешат, думают открыть их на время пропалочной. Руководители Веригинского колхоза (председатель Блинов) додумались до того, что решили не открывать детские ясли, а поручить уход за детьми нескольким старухам, которые будут нянчиться с ребятами у себя на дому.

Необходимо создать колхозникам все условия для выполнения взятых ими обязательств.

Провести сев быстро и высококачественно — такова задача.

Войска 3-го Белорусского фронта овладели последним пунктом обороны немцев на Земландском полуострове — городом и крепостью Пиллау — крупным портом и военно-морской базой немцев на Балтийском море.

Войска 1-го Белорусского фронта перерезали все пути, идущие из Берлина на запад, и соединились с войсками 1-го Украинского фронта, завершив, таким образом, полное окружение Берлина.

### Провести весенний сев по-военному!

#### Пахари соревнуются

В нашем колхозе развернулись полевые работы. Все три бригады приступили к пахоте. На пахоте введена индивидуальная сдельщина. Все пахари и бороновальщики соревнуются между собой.

Вступая в соревнование, пахари взяли на себя обязательство выполнять норму на 110 процентов. Свое обязательство они перевыполняют.

В первой бригаде отличаются на пахоте молодые колхозницы Антонина Савина, Елена Глиннистова. Они выполняют установленную норму с лишним на 140 процентов.

Высокопроизводительно работают пахари второй бригады Николай Князев и Александр Абрамов. Они дают 130 процентов своего задания.

Все перечисленные пахари занесены на колхозную Доску почета. На бороновании высоких показателей достигает Виктор Помелов, дает 200 процентов нормы. Он занесен на колхозную Доску почета.

На время весеннего сева у нас организовано общественное питание, работает столовая. Колхозники, занятые на полевых работах, получают обед и ужин, которые состоят из двух блюд — мясного супа и каши. Стахановцы получают три блюда.

За время полевых работ у нас выпущена 1 номер стеной газеты и „4 боевых листка“.

И. БЕЛОВ, культработник. Ездаковский колхоз имени Жданова.

#### Проведем сев быстро и хорошо

В этом году наш колхоз должен посеять яровых зерновых на площади 155 гектаров, в том числе овса 53 гектара, проса — 10, пшеницы — 5, вики — 6 гектаров и посадить картофель на 40 гектарах.

К севу мы подготовились своевременно. Семена у нас имеются, качество их хорошее. Плуги, бороны, культиваторы и другой сельскохозяйственный инвентарь отремонтированы. Сеялки приведены в боевую готовность. Полностью подготовлена сбрау. Навоза вывезено на поля 1200 возов — план перевыполнен.

В прошлом году мы получили зерновых в среднем по 12 центнеров с гектара. Наши колхозники решили в нынешнем году добиться повышения урожайности. Звенья высокого урожая М. А. Тихоновой и О. Ф. Бариновой обязались вырастить 16-центнеровый урожай ржи с гектара. Они взяли обязательства по повышению урожая пшеницы, проса и картофеля.

Настроение колхозников бодрое. Они горят желанием вырастить высокий урожай.

М. БЕЛОВ, председатель Ивановского колхоза „Свободный путь“.

#### Нет колесной мази

Задача райпотребсоюза — обеспечить колхозы всеми товарами, необходимыми во время весеннего сева. Как он справляется с этой задачей? Сейчас колхозы имеют большой спрос на колесную мазь, мешкотару, втулки для железного хода. Этих товаров в сельпо нет совершенно.

Колхозы приступили к полевым работам. Когда же райпотребсоюз обеспечит их необходимыми товарами?

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

#### Оперативная сводка за 25 апреля

Войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта, 25 апреля овладели последним опорным пунктом обороны немцев на Земландском полуострове — городом и крепостью ПИЛЛАУ — крупным портом и военно-морской базой немцев на Балтийском море, а также заняли населенные пункты ЛОХШАДТ, НОЙХОЙЗЕР, ХИММельрайх, ПЛАНТАГЕ, КАМСТИГАЛЛ.

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта, перерезали все пути, идущие из БЕРЛИНА на запад, и 25 апреля соединились северозападнее ПОТСДАМ с войсками 1-го УКРАИНСКОГО фронта, завершив, таким образом, полное окружение БЕРЛИНА.

В ходе боя войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта овладели городами ЭЛЬШТАЛЬ, РОРБЕК, МАРКВАРДТ и заняли пригороды БЕРЛИНА ФАЛЬКЕНЗЕЕ, ФАЛЬКЕНХАГЕН, ЛАГЕР-ДЕБЕРИЦ. Одновременно войска фронта продолжали вести уличные бои в северной, восточной и юго-восточной части БЕРЛИНА, заняв при этом городские районы ТРЕПТОВ и БРИЦ. Юго-западнее ФРАНКФУРТА на ОДЕРЕ войска фронта с боями заняли города МЮЛЛЬРОЗЕ и ФРИДЛАНД. В боях за 24 апреля войска фронта взяли в плен более 3.500 немецких солдат и офицеров и захватили следующие трофеи: самолетов — 297, полевых орудий — 110, автомашин — 130, паровозов — 16, железнодорожных вагонов — 1311.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта с боями заняли город КЕТЦИН и в юго-западной части БЕРЛИНА заняли городские районы ЛИХТЕРФЕЛЬДЕ, ЦЕЛЕНДОРФ. Севернее города КОТБУС войска фронта заняли более 40 населенных пунктов, в том числе город ПЕЙТЦ и крупные населенные пункты ДИССЕН, БУРГ, КРАУСНИК, БРИЗЕН. Северозападнее ДРЕЗДЕНА войска фронта форсировали реку ЭЛЬБА и на западном берегу реки заняли город РИЗА. В районе БАУЦЕН наши войска отбивали контратаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери. В боях за 24 апреля войска фронта взяли в плен более 3.000 немецких солдат и офицеров и захватили 22 самолета и 70 полевых орудий.

Окончание на 2-й странице.

#### Первый день сева

15 апреля наш колхоз приступил к подкормке озимых посевов. Подкормлено 60 гектаров. Хорошо работали на подкормке звеньевые шестой бригады Е. С. Игумнова и М. М. Виноградова.

Произведен сев клевера на 40 гектарах и подсев трав в лугах на 12 гектарах.

24 апреля мы начали выборочный сев овса. В первый день засеяли 20 гектаров.

Включаясь в соревнование за быстрое проведение весеннего сева, мы обязались закончить сев ранних зерновых в 9 дней. Первый день работы показал, что колхозники настойчиво борются за выполнение этого обязательства. Особенно хорошо работали севцы А. Е. Серков, С. М. Курушин, И. М. Веляков, Ф. С. Лукьянов и А. И. Сергеев. Несмотря на преклонный возраст, они при норме 2,5 гектара засеяли по 3-3,5 гектара.

Большое значение в успешном проведении весеннего сева имеет состояние конского поголовья. Мы увеличили норму кормления лошадей, уход за ними улучшен. Хорошо ухаживают за конями конюхи третьей и седьмой бригад Мария Михайловна Никитина и Анна Васильевна Никитина. Тринадцать лошадей, прикрепленные к каждой из них, находятся в хорошем состоянии. Лошади всегда чистые, во время кормления и напоены. Конюхи сами выдают лошадей на работу, а принимая, строго проверяют их состояние. Пример большой заботы о коне показывают занесенные на колхозную Доску почета ездовые четвертой бригады М. М. Куприянов, В. Ф. Вихрев и М. И. Аверьянов.

Ворась за успешное выполнение взятых обязательств, за сжатые сроки сева, необходимо еще более усилить агитационную и культурно-массовую работу среди колхозников. Сейчас агитаторы И. Н. Зотов, И. В. Родионов и другие проводят в своих бригадах разъяснение новой системы оплаты труда колхозников по выращиванию лука и картофеля. Новая система оплаты, создающая заинтересованность в повышении урожая этих культур, встретила среди наших колхозников полное одобрение.

Во всех бригадах у нас выходят „боевые листки“. Но они отстают от колхозной жизни. Последние номера выпущены еще 16 апреля. Ни в одной бригаде не вышел „боевой листок“, посвященный началу весеннего сева. Плохо работает редактор „боевого листка“ седьмой бригады Е. А. Петрунина, ею выпущен всего один номер. Редакторам „боевых листков“ необходимо улучшить свою работу.

И. РОДИОНОВ, председатель Хватовского колхоза имени Куйбышева.

(ОКОНЧАНИЕ)

Западнее БЕРЛИНА войска 1-го Украинского фронта освободили из немецкого плена бывшего премьер-министра французской республики ЭРРИО.

На территории ЧЕХОСЛОВАКИИ северо-западнее города ГОДОНИНА войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, заняли более 50 населенных пунктов и среди них МИЛЕСОВИЦЕ, ЛИНГАРДСКЕ-ВАЖАНИ, БЛАЖОВИЦЕ, ТВАРОЖНА, ЛИШЕН, ЧЕРНОВИЦЕ, ПРЖИЗЖЕНИЦЕ, ОСТОПОВИЦЕ, ОМИЦЕ и завязали бой на окраинах города БРНО. На аэродроме юго-восточнее БРНО войска фронта захватили 18 самолетов противника.

На других участках фронта — бой местного значения и поиски разведчиков.

За 24 апреля на всех фронтах подбито и уничтожено 76 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 99 самолетов противника.

\* \* \*

Войска 3-го Белорусского фронта сегодня овладели городом и крепостью Пиллау. Противник упорно защищал этот последний опорный пункт своей обороны на Земландском полуострове. Развивая наступление, советские части очистили от немцев лесной массив и достигли оборонительного рубежа, построенного в двух трех километрах от Пиллау. Оборонительный рубеж состоял из противотанкового рва, шириною в 6—8 метров и глубиною в 4 метра, нескольких линий траншей, проволочных заграждений и сплошных минных полей. Наши артиллеристы подвергли немецкие позиции ураганному обстрелу. Одновременно советские бомбардировщики и штурмовики нанесли мощные удары с воздуха по укреплениям противника. В результате ожесточенного боя, наши войска прорвали вражескую оборону. Не давая гитлеровцам опомниться и организовать сопротивление, гвардейские пехотные и танковые части стремительными ударами с севера и востока ворвались в город Пиллау. Отборные немецкие подразделения засели в каменных домах и сопротивлялись с отчаянием людей, обреченных на гибель. Очищая от гитлеровцев квартал за кварталом, наши бойцы овладели приморской частью Пиллау. К исходу дня войска фронта подавили последние очаги вражеского сопротивления в казармах, в районе верфи и на железнодорожной станции. В боях за Пиллау немцы понесли огромные потери. Захвачено много трофеев и пленных.

\* Войска 1-го Белорусского фронта развивали успешное наступление. Советские танкисты и пехотинцы овладели городом Науен, расположенным северо-западнее Берлина. Затем наши войска нанесли удар в южном направлении и, продвинувшись вперед на 20 километров, перерезали все пути, идущие из Берлина на запад. Сегодня войска 1-го Белорусского фронта соединились с наступающими с юга войсками 1-го Украинского фронта и полностью окружили Берлин. Уличные бои в Берлине не стихают ни днем, ни ночью. Противник бросил в бой различные специальные части и батальоны „Фольксштурма“. На ряде участков немцы предприняли яростные контратаки, но были отброшены с большими для них потерями. Советские танки и пехота, действующие в северных районах Берлина, ворвались в Тегельский лес и разгромили укрепившихся в нем гитлеровцев. В восточных и юго-восточных районах Берлина войска фронта выжили к реке Шпрее, южнее Сялезского вокзала. Ночью наши подразделения на подручных средствах переправились через Шпрее и завязали бои в городском районе Трептов. Гитлеровцы оказывали

упорное сопротивление. Советские пехотинцы, действуя мелкими группами, дворами обошли вражеские узлы сопротивления и разгромили их. Другие наши части сломали сопротивление противника и прорвались в район Бриц. Оба эти района сегодня заняты нашими войсками. В боях за день уничтожено до 6.000 немецких солдат и офицеров.

Наша авиация активно поддерживала действие наземных войск, наступающих в районе Берлина. Бомбо-штурмовыми ударами уничтожено много автомашин, взорвано 8 складов с боеприпасами, подавлен огонь 30 артиллерийских и минометных батарей. В воздушных боях сбито 35 немецких самолетов.

Войска 1-го Украинского фронта продолжали успешное наступление. Наши пехотинцы и танкисты, с боями продвигаясь вперед, перерезали железнодорожные магистрали Берлин—Вельциг и Берлин—Магдебург. Преодолев сильно заболоченную местность советские части с хода переправились через реку Хавель и овладели городом Кетцин. Пройдя с боями 25 километров, войска 1-го Украинского фронта сегодня северо-западнее Потсдама соединились с войсками 1-го Белорусского фронта и завершили полное окружение Берлина.

В юго-западной части Берлина противник упорно оборонялся на рубеже судоходного канала Тельтов. Под прикрытием артиллерийского огня со стороны саперы быстро навели мосты, по которым переправились танки, артиллерия и пехота. Подавив вражеское сопротивление на северном берегу канала, наши войска ворвались на улицы городских районов Лихтерфельде и Целендорф. Советские части выбили гитлеровцев из военных казарм, электростанции, нефтесклада и овладели районами Лихтерфельде и Целендорф.

В районе города Вауцен крупные силы пехоты и танков противника контратаковали наши войска. Завязались ожесточенные бои. Польские танкисты и советские артиллеристы, отражая вражеские контратаки, сожгли и подбили до 40 немецких танков и самоходных орудий. На подступах к нашим позициям осталось много вражеских трупов. В результате боевых действий нашей авиацией уничтожено 17 немецких самолетов.

Корабли Краснознаменного Балтийского флота потопили в южной части Балтийского моря немецкий транспорт водоизмещением в 10.000 тонн.

Авиация флота потопила в Балтийском море четыре транспорта общим водоизмещением в 18.000 тонн, сторожевой корабль, быстроходную десантную баржу и три мотобота противника.

## Советы агронома

### Подготовка семенников овощных культур к высадке

Большинство овощных культур двулетников имеет длинный вегетационный период и высадки второго года не успевают окончательно вызреть, часто осень застает семенники с наличием цвета, особенно при запаздывании с высадкой семенников.

Исходя из этого, мы должны всю агротехнику направить на сокращение вегетационного периода. Одним из приемов будет осветление семенников до высадки на участок. Семенники должны быть высажены как можно раньше (в сроки сева ранних зерновых), первыми высаживаются крестоцветные (капуста, брюква, репа, турнепс, затем лук, морковь, свекла). Неделю за 1½—2 до высадки приступают к осветлению. Для этой цели выбирают участок, защищенный от холодных ветров, его вскапывают и семенники калусты, корнеплодов плотно рядами прикапывают, оставляя у кочерыжки неприкрытые верхние почки.

Первые 2—3 дня семенники притеняют матами или рогожей во избежание ожогов, затем постепенно приучают растение к свету, открывая среди дня на несколько часов и день ото дня увеличивая длительность осветления. Когда

листья или почки позеленеют, притенение прекращают, семенники закрывают только на ночь, предохраняя их от мороза. Осветление можно проводить и в штабелях. Для этой цели отобранные семенники на защищенном от ветра участке укладывают в штабель корнями внутрь, почками наружу, пересыпав каждый ряд землей. Высота штабеля допускается до 1,25 метра, длина произвольная, расстояние между штабелями 0,7 метра, направление штабеля — с севера на юг. Приучение к свету растений ведется тем же путем, как и при прикопке. Как только почва посинеет, семенники осторожно выбирают из штабеля или прикопки и немедленно высаживают, не допуская подсушивания корней и почек.

При выемке и посадке семенников необходимо соблюдать осторожность, особенно с капустой, предохраняя от полома почки.

Прием осветления дает большой забег в развитии растения, раньше наступает цветение, больше получается прибавка в урожае.

Агроном Р. ШОЛОВОТА.  
„Сортсевоощ“.

## Строго соблюдать чередование культур в полях севооборота

Правильный севооборот — основа получения высоких урожаев. В колхозах, где посев сельскохозяйственных культур проводится по лучшим предшественникам, согласно принятого севооборота, полностью засеваются необходимое количество бобовых трав, клевера и других, там получают высокие, устойчивые урожаи.

Колхоз „Ворьба“, Морозовского сельсовета, освоил семипольный севооборот с подсевом клевера на целое поле. Вся земля в количестве 115 гектаров используется по плану, посевы размещаются по лучшим предшественникам. Руководители строго соблюдают правильное чередование культур. В результате колхоз стал получать урожай зерновых из года в год превышающие урожаи, которые получали до введения севооборота, на 4—5 центнеров. Кроме того, благодаря введению травосеяния клевера укрепилась и кормовая база животноводства. Ежегодно в колхозе накашивают много доброкачественного клеверного сена.

Полевые участки в этом колхозе имеют культурный вид, сорняков появляется с каждым годом меньше, так как правильный севооборот — это и важнейшее мероприятие по борьбе с сорняками и сельскохозяйственными вредителями.

Правильные севообороты введены во всех колхозах нашего района, но не все они соблюдают правильное чередование культур.

Есть также руководители колхозов, которые считают не обязательным точно выполнять размещение культур по составленным переходным таблицам и плану райземдела. В результате в таких колхозах получается путаница в посевах, растет засоренность полей, снижается урожай зерновых культур и картофеля.

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „О плане сельскохозяйственных работ на 1945 год“ обязывает руководителей колхозов обеспечить правильное размещение всех культур в полях севооборотов, а где севооборотов нет, по лучшим для каждой культуры предшественникам.

Задача колхозов — в нынешнем году разместить все посевы по лучшим предшественникам, укрепить и поставить в основу посева яровых культур, размещения чистых паров и посева трав соблюдение севооборота. Колхозы, допустившие нарушение установленного порядка посева культур, нарушат этим одно из основных агротехнических мероприятий, направленное на получение высокого урожая. Агроном Н. СОБОЛЕВСКАЯ.

## Выигрыши

Трудящиеся нашего города и района стремятся как можно больше оказать помощи героической Красной Армии в ускорении окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков. Они энергично борются за повышение производительности труда, высокое качество работы, помогают фронту и своим сбережениями.

В нашем городе и районе успешно размещены облигации пер-

вого, второго и третьего Государственных военных займов. Облигаций этих займов реализовано на 22.612.000 рублей.

Многие займодержатели получили выигрыши по своим облигациям. За время отечественной войны районной сберегательной кассой оплачено выигрышей на сумму 2.492.700 рублей. Были оплачены крупные выигрыши — в 5.000, 10.000, 50.000 рублей.

Н. ЖАРТАЕВ.

### Выполняют свои обязательства

Многие жители города, взявшие обязательства по благоустройству города, настойчиво борются за выполнение их. Жильцы домов №№ 29 и 31 по улице Ленина навели санитарный порядок во дворах, очистили их от мусора. Они также убрали мусор и на улице. Особенно активное участие принял в наведении порядка во дворе квартиростроитель Токмаков. Он сам отремонтировал ворота.

Во дворах домов №№ 28, 30 по улице К. Маркса убран мусор и очищен от мусора тротуар. Очень активно работали квартиростроители Куракина и Тювелева.

Домком дома № 31 по улице К. Маркса тов. Верещаткина проявила большую активность в приведении в культурный вид дома. Она отремонтировала забор и побелила фасад дома.

Но есть квартиростроители, которые, прикрываясь различными „объективными“ причинами, увиливают от работы по наведению чистоты во дворах и на улицах. Так, например, В. Д. Юматова, проживающая в доме № 26 по улице Свобода, никакого участия не приняла в очистке двора от мусора.

Квартиростроительница Михалинг, проживающая в доме № 16 по улице Ворошилова, никак не удосужится навести санитарный порядок в своей квартире.

А. БРАЖНИКОВА.

### Наложены штрафы

За уклонение от очистки двора от мусора квартиростроительница А. М. Костина, А. И. Шелькова, проживающие в доме № 10 по улице К. Маркса, административной комиссией при горсовете оштрафованы на 100 рублей каждая.

Наложены штрафы в размере 100 рублей на квартиростроительниц А. П. Егорову, проживающую в доме № 5 по улице Ленина, А. И. Вочкареву, проживающую в доме № 18 по Песочной улице, Н. В. Кузнецову, В. А. Темековскую, У. Власову (площадь Ленина, дом № 7), которые, несмотря на ряд предупреждений, не навели санитарного порядка во дворах и на улице.

ОБУХОВ.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

\* Городские ясли № 3 производят набор детей в возрасте от 1 месяца до 4 лет. Об условиях справиться по адресу: Советская улица, 34.

\* Арзамасскому промкомбинату требуются бухгалтер, счетоводы, закройщик, портные, сторожа и рабочие. Оплата по соглашению.

\* При Арзамасском промкомбинате ОТКРЫТЫ — шорная, протезная мастерская (Кооперативная, 34). Принимаются в ремонт протезы и заказы шорных изделий.

\* Ремонтно-строительной конторе требуются: агенты по снабжению, конюхи, возчики, плотники, столяры и другие рабочие. Адрес: Советская, 34.

\* Управлению Арзамасского рынка требуются на постоянную работу инспектор по колхозной торговле, бухгалтер и статистик. Адрес — торговый двор, дом 29.

\* Торфартель „Возрождение“ для заготовки торфа требуются рабочие в неограниченном количестве. Об условиях справиться по адресу: Арзамас, 3 Трудовая, 45.

\* Арзамасскому т-ву „Животновод“ требуются пастухи для пастбы скота в сезон 1945 года. Адрес: Октябрьская, 16.

Коллектив прокуратуры выражает глубокое соболезнование работнику областной прокуратуры А. Г. Суродину по поводу смерти его жены

Анны Васильевны СУРОДИНОЙ.

МЦ 00175. Заказ 559. Тираж 5000. Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь. Типография „Арзамасской правды“.